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QUESTION ORALE DE M. MOHAMED OURIAGHLI, DEPUTE DU GROUPE
SOCIALISTE

A M. RUDI VERVOORT, CHARGE DE LA POLITIQUE DE L'ENSEIGNEMENT,
DES CRECHES, DE LA CULTURE, DES PERSONNES HANDICAPEES, DU
TOURISME, ET DU TRANSPORT SCOLAIRE, AU SEIN DU COLLEGE DE LA
COMMISSION COMMUNAUTAIRE FRANCAISE

Concernant << L'offre de repit »

Bruxelles, le ler fevrier 2023

Monsieur le Ministre,

Fin 2022, le gouvernement wallon a approuve une mesure visant
augmenter l'offre de repit par l'intermediaire d'un appel a projet
destination des 21 services déjà agrees par l'AVIQ pour soutenir davantage
de families, proches et personnes en situation de handicap.

Comme en Wallonie, les demandes des families et les besoins augmentent
aussi a Bruxelles et il faut y faire face.

Les services de repit peuvent prendre differentes formes telles que des
gardes a domicile ou des depannages en situation d'urgence. Ils permettent
d'epauler les beneficiaires et constituent une bulle d'air indispensable,
surtout pour les personnes ne beneficiant d'aucune autre prise en charge
institutionnelle.

Dans le cadre du plan de relance d'urgence, un montant de 3.850.000 euros
avait ete degage pour les annees 2020 et 2021 afin de creer 40 nouvelles
places : 20 places de repit dont 10 specifiquement dediees aux personnes
souffrant d'un trouble du spectre de l'autisme (TSA), et, 20 places dediees
aux personnes en situation de grande dependance eventuellement atteintes
de troubles du comportement.

• Pouvez-vous nous confirmer que toutes ces places ont bien ete
creees ?

• Interm'Aide a-t-il pu augmenter sa capacite d'accueil connme ii avait
ete envisage ?

• Queues sont les autres structures qui ont pu organiser l'offre nouvelle
de repit ?
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Pour objectiver le volume des besoins, le cadastre de l'offre d'accueil
existante en matiere de handicap et l'etude des besoins des personnes
handicapees a Bruxelles sont des soucis essentiels et fermement attendus
par le secteur :

• Pouvez-vous nous faire part de l'etat d'avancement de cette etude et
du cadastre ?

• Comment les resultats, a savoir l'etat des lieux et les donnees
recoltees, seront-ils articules pour une meilleure comprehension des
besoins et propositions de reponses concretes ?

En ma qualite de President de la commission en charge des personnes
handicapees a la Cocof, je proposerai volontiers une presentation des
resultats aux commissaires, dans un avenir proche, si vous etes d'accord.

• Enfin, d'autres projets de repit pourraient-ils encore voir le jour
d'ici la fin de la legislature, a destination des personnes
handicapees mais aussi specifiquennent de leurs families et aidant-
proches ?

Je vous remercie pour vos elements de reponse.

Mohamed OURIAGHLI
Depute
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